

2013-10-27

Mötesplats:
Bragnum Byagård

Deltagare:
Lars-Erik Enoksson
Gösta Singstrand
Johan Lindqvist
Ulf Andersson
Bosse Carlsson

1 Mötets öppnande

Träffen inleddes med att Lars-Erik hälsade välkommen till Öppet Hus som förlagts till Bragnum Byagård. Besökarna, som droppade in successivt, uppmanades att ställa frågor som man funderar på. Frågorna berörde främst beräknade kostnader, men även hur det fortsatta arbetet kommer att ske.

Informationen resulterade i 2 nya medlemmar och 3 fastigheter för anslutning. Efter att de flesta besökarna troppat av, inleddes styrelsemötet.

2. Val av mötesordförande, sekreterare och justeringsman

Ordförande: Lars-Erik Enoksson
Sekreterare: Gösta Singstrand
Justeringsman: Ulf Andersson

3. Föregående protokoll

gicks igenom.

4. Informationsärenden

- Kartarbetet

Johan har så smått skissat på kabelsträckor med utgångspunkt från att en nod anläggs vid Rådde Gård. Eftersom flera medlemmar har gett ofullständiga uppgifter betr. sina fastigheter, bör de kollas upp ordentligt så att relevant info kan fås för det fortsatta arbetet.

- Kontakter med kommunen

Lars-Erik och Johan redogjorde för kontakter de haft med kommunen (Arne Willhammar), som bl.a. önskar samarbete med fiber till Givarp pga orienteringstävlingen O-ringen som hålls sommaren 2015. Per och Johan håller i detta ärende fortsättningsvis.

- Möten med Länsstyrelsen och Lit mfl

Lars-Erik meddelade att länsstyrelsen f.n. inte kunde ge besked om bidrag utgår till inköp av befintlig kanalisation.

Ulf, Per och Lars-Erik hade deltagit i ett möte med Lit som ville utreda tänkbara föreningsformer som är lämpliga inom kommunen, samt hur olika former för samarbete föreningar emellan skulle kunna ske. Se även pkt 6.

- Leader

Styrelsemedlemmarna uppmanades att uppdatera sina personliga tidsredovisningar (separat blankett), eftersom Leaderprojektet närmar sig sitt slut (pågår 1 år).

- Övriga rapporter

Lars-Erik läste upp resultat- och balansrapport som Lars (deltog ej på mötet) hade tagit fram, koncept till faktura och följebrev som skickas till medlemmar som ej betalat sin medlemsavgift. Lars har även gjort ett sammandrag från ett möte på Rådde, "Moms – hot eller fiende". Sammandraget omfattar 5 sidor med mängder av punkter som bör diskuteras/tas ställning till, senare i styrelsen.

5. Medlemsfrågor

- **Inkomna medlemsansökningar:** 3 nya, nu totalt 92 medlemmar.
 - **Betalda medlemmar:** 82 st.
 - **Medlemsvärvning; Hur når vi minst 100 medlemmar till årsskiftet?**
- Vi är inte långt från målet, se ovan!
- **Hur aktiverar vi tätorten?**

Förslag att vi har en blänkare på hemsidan där vi söker person/er i Långhem som kan hjälpa till att få medlemmar inom tätorten. Vi i styrelsen har inte resurser till det arbetet.

6. Beslutsärenden

Styrelsen beslöt enhälligt att vår förening fortsätter arbetet som tidigare, dvs oförändrat. Är vi gynnade av samarbete med andra föreningar framöver, ska detta givetvis ske. (se även ovan pkt 4)

7. Övriga frågor

- Per delade ut egenhändigt tillverkade **staknings/utsättningskäppar** märkta LÄNGHEM LANDSBYGD FIBER.
- Gösta delade ut **laminerade anslag** "JAG SKA HA FIBER" som delas ut till medlemmar för uppsättning vid tomtgräns (som reklam för vår förening).
- Länsstyrelsen har krav på att en **marknadsanalys** bifogas till ansökan om bidrag. Gösta har påbörjat ett koncept.

8. Nästa möte

Hålls hos Gösta i Bragnum söndag den 24 november kl. 13.00

9 Mötets avslutning

Lars-Erik tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet


Gösta Singstrand

Justeras


Ulf Andersson